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 بارتوش کورک ماه‌های آخر حضورش 
را در تیم زاکسا لهستان سپری می‌کند 
و پیشنهادهایی از ژاپن، ایتالیا و ترکیه 
به این بازیکن رسیده و قرار است 
بزودی تیم جدیدش را انتخاب کند. 
سایت والیبال ورلد لهستان نوشت، 
کورک قصد دارد بار دیگر راهی ژاپن 

شود و دوباره حضور در لیگ این 
کشور را تجربه کند. بارتوش کورک 
زاسکا، چهار  در  از حضور  پیش 
فصل قبلش را در لیگ ژاپن سپری 
کرد و عضو تیم ولف داگز ناگویا 
بود اما تصمیم گرفت به کشورش 
بازگردد و دوران حرفه‌اش را در خانه 

ادامه دهد.  کورک ۱۵۵بازی در ژاپن 
انجام داد و نزدیک به ۳۷۰۰ امتیاز 
برای تیمش کسب کرد و با این تیم 
لیگ  قهرمانی و نایب‌قهرمانی در 
ژاپن را نیز تجربه کرد. او همچنین در 
جام امپراتور به مقام دوم رسید و در 
تورنمنت کوروواشیکی قهرمان شد.
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فضای مجازی

گزارش تصویری

اولین لیگ شنای ایران برگزار شد

 جان دوران یکی از ستاره‌های لیگ برتر 
انگلیس در فصل جاری بوده است. این 
بازیکن کلمبیایی با تنها ۱۹سال مشتریان 
زیادی دارد و همین باعث شده تا رقم 

فروش او بسیار بالا برود.
به نوشته وب‌سایت توتو مرکاتو مدیر 
ورزشی باشگاه استون‌ویلا اظهارنظر 
جالبی درباره این بازیکن کلمبیایی 

داشت. 
طبق گفته او ۴۰باشگاه مشتری دوران 
هستند اما رقم فروش استون‌ویلا 
۱۰۰میلیون یورو است و با کمتر از این 

قیمت او را نخواهد فروخت.

دانشجویان حقوق یکی از دانشگاه‌های 
بلگراد از نواک جوکوویچ، تنیسور 
37ساله صربستانی پس از مسابقه 
ناتمام او با  الکساندر زورف آلمانی در 
نیمه‌نهایی گرنداسلم استرالیا 2025 

حمایت کردند.
نواک جوکوویچ پس از پایان ست 
نخست بازی برابر الکساندر زورف به 
دلیل مصدومیت از ادامه مسابقه 

خودداری کرد.
هواداران جوان نواک جوکوویچ با یک 
بنر بزرگ در دانشگاه بلگراد عکس 
دسته‌جمعی گرفتند که روی آن نوشته 
شده بود: »پروفسور نوله، دانشجویان 

شما را دوست دارند.«

ژاوی هرناندس بعد از جدایی از بارسلونا 
هدایت هیچ تیمی را برعهده نگرفته 
 است. این در حالی است که او مشتریانی 

دارد.
رسانه‌های قطری از احتمال حضور دوباره 
ژاوی در السد خبر دادند و به نظر می‌رسد 
که سران این باشگاه قطری دوباره به 
همکاری با این سرمربی اسپانیایی علاقه 

رند.  ا د
محمد الکعبی، خبرنگار سرشناس قطری، 
نوشت: السد دوباره به جذب ژاوی علاقه 
دارد و در تاش است تا این سرمربی 
اسپانیایی را به حضور دوباره در این تیم 

متقاعد کند.

برای نخستین بار و با حمایت فدراسیون ورزش‌های آبی و اداره کل ورزش و جوانان استان تهران اولین دوره لیگ شنای استان تهران جام فجر قهرمانی برگزار شد. 

پست خداحافظی گوستاوو بلانکو از هواداران استقلال
گوستاوو بلانکو که در دو فصل گذشته عضوی از بازیکنان 
استقلال بود قراردادش را با استقلال فسخ کرد و به فولاد 

پیوست.  خوزستان 
گوستاوو بلانکو پس از پیوستن به فولاد خوزستان و جدایی 
از استقلال، با انتشار پستی در صفحه اینستاگرامی‌اش از 
هواداران آبی‌ها تشکر کرد و حضور در استقلال را مایه 

دانست. افتخار 

blancoleschuk

اینستاگرام کارتال منفجر شد
روز گذشته اسماعیل کارتال رسماً به عنوان سرمربی جدید 
پرسپولیس به جای کریم باقری معرفی شد تا سرخپوشان 
خیال‌شان از بابت نیمکت تیم فعاً راحت باشد. به‌دنبال 
رسمی شدن حضور اسماعیل کارتال به‌عنوان سرمربی 
پرسپولیس، تعداد دنبال‌کنندگان صفحه شخصی این مربی 
ترک به‌طرز چشمگیری افزایش یافت. آمارها نشان می‌دهد که 
تنها ساعتی پس از اعلام این خبر، تعداد فالوورهای او بیش از 

۲۰۰ هزار نفر افزایش یافت.

IsmailKartal

اخراج در فضای مجازی 
ماسیمو پولچینلی، رئیس باشگاه دسته سومی آسکولی 
چند دقیقه بعد از باخت 2 بر یک مقابل یک تیم رده 
هفدهمی، اشتباهش در انتخاب سرمربی تیم را پذیرفت و 
با انتشار یک استوری سریع اعلام کرد، دی‌کارلو مربی تیم 
اخراج شد و از همه هوادارانشان هم به‌خاطر عملکردهای 

اخیر عذرخواهی کرد!

maxpu11

بازگشت ژاوی به قطر

 جان دوران
 40 مشتری دارد!

 جوکوویچ 
محبوب دانشجویان صرب 

تولدت مبارک پدر استقلال تولدت مبارک پدر استقلال 

جلوه‌ای از یک فوتبالیست موفقجلوه‌ای از یک فوتبالیست موفق

نخستین عکس از لوئیس همیلتون، قهرمان 
هفت دوره فرمول یک با لباس فراری 400 هزار 
دلار برای حامیان مالی این تیم به ارمغان آورد.
سود انتشار این عکس برای یکی از اسپانسرهای 
فراری یعنی اچ‌پی 62100 دلار تخمین زده می‌شود 
و تیم ایتالیایی نیز به تنهایی 50 هزار دلار به 

دست آورد. 

دیگر اسپانسر فراری یعنی شل کمی بیشتر از 
فراری دریافت کرد و درآمد آن از این انتشار 52.1 
هزار دلار برآورد شد. همچنین پست همیلتون 
حدود 11 میلیون لایک در شبکه‌های اجتماعی 
دریافت کرده است که آن را به محبوب‌ترین 
پست فرمول یک در تاریخ رسانه‌های اجتماعی 

تبدیل کرده است.

یاد  به  ایران  روز گذشته، فوتبال 
رگ‌ترین  بز ز  ا یکی  گرامیداشت  و 
شخصیت‌های خود پرداخت. منصور 
پورحیدری، که به عنوان »پدر استقلال« 
شناخته می‌شود، متولد ۶ بهمن ۱۳۲۴ 
در تهران بود و در ۱۴ آبان ۱۳۹۵ در 
همان شهر درگذشت. پورحیدری 
نه‌تنها به‌عنوان بازیکن، که به‌عنوان 
مربی و مدیرفنی، تأثیرات شگرفی بر 
فوتبال کشور برجای گذاشت و نامش 
در تاریخ فوتبال ایران با افتخارات و 
موفقیت‌های بزرگی گره خورده است.
 ۱ ۳ ۴ ۰ هه  د یل  ا و ا ر  د ی  ر پورحید
خورشیدی به دنیای فوتبال وارد شد و 
به‌سرعت با استعداد و توانایی‌هایش 
خود را به یکی از بازیکنان برتر ایران 
تبدیل کرد. او ابتدا در تیم‌های جوانان 
دخانیات و سپس جوانان دارایی بازی 
کرد تا اینکه به تیم بزرگسالان دارایی 
پیوست. در این تیم، پورحیدری در دو 

فصل متوالی به عنوان نایب‌قهرمان 
جام باشگاه‌های تهران رسید و سرانجام 
در فصل ۱۳۴۶ عنوان قهرمانی این 
مسابقات را به‌دست آورد. این دستاورد 
نخستین عنوان قهرمانی رسمی او بود.

پس از انحلال باشگاه دارایی، پورحیدری 
به تیم »تاج« )که بعداً به استقلال 
تغییر نام داد( پیوست و در طول دوران 
بازی‌اش که تا سال ۱۳۵۴ ادامه داشت، 
موفق به کسب قهرمانی‌های متعددی 
در ایران و آسیا شد. او به‌عنوان مدافع 
راست در زمین بازی می‌کرد و در سه 
بازی ملی برای تیم ملی ایران به میدان 
رفت. نخستین بازی ملی او در بازی‌های 
آسیایی ۱۹۷۰ به ثبت رسید، جایی که او 

توانست نقش مؤثری را ایفا کند.
پس از پایان دوران بازی، پورحیدری 
به مربیگری روی آورد و در طی یک 
بازه زمانی ۲۳ساله، هشت مرتبه 
سرمربیگری باشگاه فوتبال استقلال 
تهران را برعهده گرفت. او با این تیم 
افتخارات بسیاری به‌دست آورد که از 
آن جمله می‌توان به قهرمانی در جام 
 ،۱۹۹۰–۹۱ باشگاه‌های آسیا در سال 
دو قهرمانی در لیگ فوتبال ایران و 
دو عنوان قهرمانی در جام حذفی 

ایران اشاره کرد. پورحیدری با این 
دستاوردها، به یکی از پرافتخارترین 
مربی‌های تاریخ این باشگاه تبدیل 
شد و پس از علی دانایی‌فرد، در مقام 

دوم قرار گرفت.
وی همچنین در سال‌های ۱۳۷۷ و ۱۳۷۸ 
به‌عنوان سرمربی تیم ملی فوتبال 
ایران منصوب شد و توانست این تیم را 
به قهرمانی در بازی‌های آسیایی ۱۹۹۸ 
بانکوک برساند. این قهرمانی، آخرین 
موفقیت ملی ایران در سطح قاره آسیا 

تا به امروز است.
پورحیدری به‌جز مربیگری و بازی، 
در مدیریت فنی و سرپرستی باشگاه 
استقلال نیز فعالیت‌های چشمگیری 
داشت. پورحیدری در مقطعی عضو 
هیأت مدیره استقلال هم بود. او علاوه 
بر استقلال، همکاری‌های موفقی نیز 
با تیم‌های دیگر مانند الاهلی امارات، 
استقلال اهواز، آلومینیوم اراک و صنعت 
نفت آبادان داشت. رکوردهای متعدد او 
نشان‌دهنده توانایی‌های برجسته‌اش 
در هدایت تیم‌ها است. او نخستین 
و تنها فوتبالیست ایرانی است که 
به‌عنوان بازیکن و مربی، قهرمان جام 

باشگاه‌های آسیا شده است.

از دیگران متمایز  را  او  آنچه  شاید 
می‌کند، تعهد و عشقش به فوتبال 
و به‌ویژه استقلال باشد. بسیاری از 
کارشناسان و فوتبالدوستان بر این 
باورند که گستردگی و تنوع استعدادهای 
پورحیدری و تعهدش به موفقیت‌های 
استقلال باعث شده است که او تا 
به امروز به‌عنوان »پدر استقلال« 

شود. شناخته 
متأسفانه، منصور پورحیدری در ۱۴ آبان 
۱۳۹۵ پس از یک سال مبارزه با بیماری 
این  سرطان حنجره درگذشت. در 
دوران، او دو بار در بیمارستان بستری 
شد، اما همچنان تا آخرین روزهای 
زندگی‌اش، به‌عنوان سرپرست تیم 
استقلال روی نیمکت این تیم حاضر 
بود. این حقیقت نشان‌دهنده عشق 
بی‌پایان او به این باشگاه و فوتبال 

ایران است.
منصور پورحیدری نه‌تنها یک پدیده 
ورزشی بلکه یک الگو و اسطوره برای 
نسل‌های مختلف فوتبال ایران است. 
میراث او در قلب هواداران و جامعه 
فوتبال زنده خواهد ماند و یادش 
همیشه در ذهن‌ها و دل‌ها خواهد 

. ند ما

گزارش یک

محمدرضا رحیم‌پور
روزنامه‌نگار

لیگ نخبگان

دوشنبه 15 بهمن
.الشرطه عراق19:30 استقلال..........................

سه شنبه 16 بهمن
...............................پرسپولیس 21:30 الهلال

لیگ قهرمانان آسیا دو ) یک هشتم نهایی(

سه‌شنبه 23 بهمن
.........................تراکتور 17:30 الخلدیه بحرین

برنامه بازی‌های آسیایی

همیلتون سلطان مجازی فرمول یک شد 
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